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 Q і у війну —  не розкисаємо!
Найкращий час для шлюбу 
— 78-80 років: і вона вже 
ледве говорить, і він уже 

майже не чує.

 Q без прикрас

Пшениця в полі та на складах. 
30 корів мертві в сараях, інших 
продав на м’ясокомбінат.
В Тимоновичах залишилося 
четверо жителів

Петро Ткаченко, власник ТОВ «Нива», що в Тимоновичах Семенівської 
громади, чекав до останнього, сподівався, що обстріли припиняться.  
Село на кордоні з росією. Восени продав корів і виїхав у Семенівку. 

У підприємця був сучасний доїльний комплекс,  котрий побудував 
у 2012 році. Перед входом в корівник була комп’ютерна кімната, в якій 
вмикали доїльну систему. В цеху корів шикували «ялинкою», доїли апара-
тами. Ще й під музику, був музичний центр, на ньому вмикали коровам 
спокійну класичну музику. Такі системи доїння бачив в росії та білорусі, під 
час обміну досвідом. На вдосконалення доїльного цеху в ті часи витратив 
близько шести мільйонів гривень. 

Молоко зберігалося в спеціальних холодильниках. Здавав на молоко-
заводи, сирзаводи.

— Юридично, по документах, підприємство ще існує, — каже Петро 
ТКАЧЕНКО, власник і керівник ТОВ «Нива», колишній депутат Семенівської 
міської ради. — Село розгромлене, жителі повиїжджали. Залишилося, 
може, чотири чоловіки. 

Худобу здав на м’сокомбінат восени минулого року.  Всього було 
800 голів великої рогатої худоби. З них 300 дійних корів.   Голів сорок 
підірвалося на полі, під час випасу. В сараї голів двадцять чи тридцять так 
і лежать мертві. Гатили прямо по сараях. Стоять розбиті. Доїльна зала по-
бита. І новий склад, котрий побудували до повномасштабного вторгнення. 

— Приміщення були ваші?
— Так,  викупали.  Засівали поля.  Обробляли 1200 гектарів землі. 

Пшениця, 80 гектарів, ще й досі стоїть в полі. 
— Чи змогли продати зібраний врожай?
— Тонн 300 пшениці, 500 жита на складах. Були прильоти, все по-

бите. Його вже не продамо, зіпсоване. Та й ніхто туди не поїде. Вивезти 
нереально. 

Як почали сильно гатити, все покинули і виїхали. Жителі тікали без 
нічого. Добре, що хоч міст не розбомбили. Хоч був пошкоджений, але 
виїхати змогли. Зараз там немає ні світла, ні газу. 

— На компенсацію документи оформлювали? 
— Ні. Щоб це зробити, потрібно там побути, описати пошкодження, 

все зафіксувати. А як? Кожного дня щось прилітає, руйнувань більшає. 
Прорахувати збитки важко, це мільйони гривень. 

— Донори допомагають агропідприємствам з технікою... 
— Наша техніка стоїть на підприємстві: комбайни, трактори, вивезти 

змоги не було. Всі землі вздовж кордону пусті, фермери все покидали. 
По всьому периметру кордону: в Карповичах, Тимоновичах, Орликівці, 
Галаганівці, Костобоброві підприємців розігнали. 

Аби ж хоч обстріли припинилися, можливо, заїхали б ремівці, почали 
відновлювати світло. І ми б поверталися. Розгрібали завали. Але перспек-
тиви ніякої. 

— В Семенівці як влаштувались?
— Дружина купила житло ще перед вторгненням. Люди з прикор-

доння позаймали пусті, закинуті, зарослі чагарниками будинки. Хтось на 
Корюківщині, Менщині, Сосниччині осів. Але кріпко «вузлики розв’язувати» 
не спішимо. Бо долітає і до Семенівки. Хтозна, що буде завтра, можливо, і 
звідси доведеться тікати. А куди, чорт його знає. 

Юлія СЕМЕНЕЦЬ

Суші — японська страва. 
Аналог українських 

голубців , жарт. Готується 
на основі рису, обробленого 

рисовим оцтом чи сіллю. 
Має різноманітні начинки та 

нашарування. Там риба та 
морепродукти. Можуть бути 

водорості, овочі. 
Ну, зовсім 

як у варениках — 
там начинок 
теж безліч.

Тамара КРАВЧЕНКО

п р и к о р д о н н я

Світлана Панченко з Коропа 
тримає піднос із власноруч 

приготовленими суші.
Фото надане 

Світланою ПАНЧЕНКО

Суші 
  на хуторі

продовження
стор. 8

найцікавіше у «Віснику»

Ховала дівчат в дрібній картоплі
стор. 10

Винних у розстрілі трьох братів 
Куліченків вирахували. Паскуду, 
яка здала, — ні стор. 6
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  В ІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

"ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД" 03582480
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище,  ім’я та  по батькові  фізичної  особи -  підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку 
її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна,  14007,  Чернігівська обл.,  місто Чернігів,  ВУЛИЦЯ 

ПАВЛА ТИЧИНИ, будинок 69   380504656020
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтер-
нативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Назва планованої діяльність: «Встановлення ґрунтозмішувальної та 

емульсійної установок на території існуючого виробничого майданчика, 
розташованого в Чернігівській області, в м Чернігові по вул. Павла Тичини, 
будинок 69». Внаслідок реалізації планованої діяльності на території ви-
робничого майданчика окрім двох існуючих асфальтозмішувальних уста-
новок «Тельтомат» та ДС-168637, розміщуватимуться грутозмішувальна 
та емульсійна установки. Грунтозмішувальна установка використовується 
для виготовлення щебенево-піщаних сумішей (скорочено ЩПС) шляхом 
зміщування цементу (марок портландцемент і шлакопортландцемент) 
з  кам’яними матеріалами гранітно-щебеневих порід з  відповідним 
зерновим  складом.  Для  отримання  відповідної  однорідності  та 
консистенції до суміші також додається вода. На емульсійній установці 
здійснюється  виготовлення бітумної  емульсії  шляхом змішування 
водного розчину,  попередньо віддозованого емульгатора,  соляної 
кислоти та нафтового бітуму у відповідних пропорціях з дотриманням 
відповідних температурних режимів.

Технічна альтернатива 1.
У  якості  технічної  альтернативи  1  розглядається  варіант 

встановлення  грунтозмішувальної  установки  марки  КС-300,  яка 
складається з агрегату живлення продуктивністю 360 т/год, агрегату 
порошкоподібних матеріалів з об’ємом ємності 23 м3, змішувального 
агрегату продуктивністю 300 м3/год, конвеєру для відпуску готової 
продукції,  ємності для води, ємності для емульсії  КС-60 ЭТУ, кабіни 
оператора, установки компресорної та агрегату готової суміші з об’ємом 
ємності 13 м3. Загальна продуктивність ґрунтозмішувальної установки 
не більше 350 тонн за годину.  Для виготовлення бітумної  емульсії 
розглядається варіант встановлення емульсійної  установки моделі 
«1.000 Х 2» продуктивністю до 4 т/год, яка складається з вузла емуль-
гування, витратних ємностей хімікатів, двох бітумних котлів з газовими 
пальниками, які працюють на природному газі, ємності для накопичення 
і збереження гарячого бітуму, ємності для зберігання готової продукції, 
насосних агрегатів  для  транспортування,  дозування компонентів 
сировини і  готової  емульсії,  трубопровідної  обв’язки.  Управління 
установками здійснюється централізовано з пультів управління.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядається варіант встанов-

лення ґрунтозмішувальної установки ДС-50Б, яка складається з агре-
гату живлення продуктивністю 200 т/год, агрегату порошкоподібних 
матеріалів  з  об’ємом ємності  60  м3,  змішувального  агрегату 
продуктивністю 200 м3/год, конвеєру для відпуску готової продукції, 
емностідля води об’ємом 22 м3, ємності для емульсії об’ємом 30 
м3, кабіни оператора, установки компресорної та агрегату готової 
суміші з об’ємом ємності 5 м3. Продуктивність ґрунтозмішувальної 
установки 200-240 тонн за  годину.  Установка для приготування 
бітумних емульсій продуктивністю 4 м3/год, яка складається з двох 
котлів для розігріву бітуму, з пальниками які працюють на рідкому 
паливі, ємності для емульсії 1 шт, ємності з підігрівом водяної фази 
2 шт., ємності для хімікатів, бітумної станції для подачі бітуму 1шт., 
насосу для подачі водяної фази, колоїдного млину, щита керування 
автоматикою, пульту управління та повітряного компресору.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Чернігівська обл. Чернігів вул. Павла Тичини, будинок 69

3.1  Територіальні  громади,  які  можуть  зазнати  впливу 
планованої діяльності.

Чернігівська міська громада
Місце  провадження планованої  діяльності:  територіальна 

альтернатива 1.

Чернігівська обл., Чернігів, , вул. Павла Тичини, будинок 69.
Запроектоване устаткування розміщується в межах існуючого 

виробничого  майданчика,  на  земельній  ділянці  з  кадастровим 
номером 7410100000:02:004:0205,  яка  використовується  ТОВ 
«Чернігівагрошляхбуд» згідно договору оренди №195 від 29.03.2016 
року.  Загальна площа земельної  ділянки 3,9992 га.  Цільове при-
значення - промислове використання (для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних 
організацій та підприємств).

Місце  провадження планованої  діяльності:  територіальна 
альтернатива 2.

Інші територіальні альтернативи не розглядаються, оскільки 
запроектоване устаткування технологічне пов’язане з існуючими 
інженерними комунікаціями,  технологічним устаткуванням та 
спорудами, призначеними для приймання, зберігання, відпуску води, 
бітуму, кам’яних матеріалів гранітно-щебеневих порід, цементу тощо, 
а також з автомобільними та залізничними шляхами постачання 
вхідної сировини та підпуску продукціі.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічна направленість планованої  діяльності 

націлена на виготовлення грунтово-щебеневих сумішей з метою 
використання їх в процесах будівництва, ремонту та обслуговування 
автомобільних доріг місцевого значення, що сприятиме поліпшенню 
стану існуючої транспортної інфраструктури громади, отримання при-
бутку від підприємницької діяльності та як наслідок сплати податків, 
в тому числі і  до місцевого бюджету, працевлаштування місцевого 
населення.  Соціально-економічний вплив планованої  діяльності 
оцінюється як позитивний.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої  діяльності  (потужність,  довжина,  площа,  обсяг 
виробництва тощо).

Плановий  обсяг  виробництва  щебенево-піщаних  сумішей 
65 тисяч т/рік,  бітумної  емульсії  400 т/рік.  Планові  річні  обсяги 
використання палива для технологічних потреб 800 тисяч м3 на 
рік.  Планові обсяги використання води 3000 м3/рік,  в тому числі 
на  технологічні  потреби 2300 м3/рік.  Джерела водопостачання 
артезіанська свердловина глибиною 67 метрів, дебітом 8 м3/год та 
міська водопровідна мережа. Режим роботи об’єкта 270 днів/рік. 
Чисельність працюючого персоналу – 43 особи.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
а) обмеження обсягів і  концентрації  викидів забруднюючих 

речовин стаціонарних джерел;  б)  обмеження та  скорочення за-
бруднення  вод,  що  повертаються  у  природне  середовище;  в) 
обмеження та запобігання негативному впливу відходів; г) обмеження 
нераціональний втрат і  витрат підземних вод; д) обмеження меж 
земельної  ділянки згідно документів на землекористування.;  ж) 
обмеження  антропогенного  впливу  на  ґрунти,  підземні  води, 
повітряне середовище;  з)  обмеження у використанні  земельних 
ресурсів в межах поясів санітарної  охорони підземного джерела 
водопостачання; і) обмеженні ризиків настання надзвичайної ситуації.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні, 

наведеним до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
а) обмеження мінімальних відстаней від об’єкта до межі житлової 

забудови. Згідно Висновку державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи № 602-123-20-4/49767 санітарно-захисна  зона  для 
виробничого майданчику ТОВ «Чернігівагрошляхбуд», розташованого 
за адресою: 14007, Чернігівська область,  м. Чернігів,  вул.  Павла 
Тичини, 69”, встановлена: від основних джерел викидів підприємства 
розміром 315 м у східному, 334 м у південно-східному, 394 м у 
північно-східному, 492 м у північно-західному напрямках та розміром 
1000 м в усіх інших напрямках. Нормативна санітарно-захисна зона 
витримана. б) обмеження рівня звуку на межі прилеглої житлової 
забудови; в) обмеження гігієнічних регламентів хімічних і біологічних 
речовин в атмосферному повітрі населеного пункту на межі житлової 
забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому екологічні 

та інші обмеження планованої діяльності не наводяться

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
В  якості  еколого-інженерної  підготовки  передбачається 

комплекс технічних,  технологічних та  інженерних заходів  щодо 
захисту соціального, природного та техногенного середовищ з метою 
мінімізації впливу планованої діяльності на навколишнє середовище 
та  зменшення ризиків  виникнення надзвичайних ситуацій.  Для 
захисту природного середовища передбачається: а) застосування 
сучасного пилоочисного обладнання для очищення відпрацьованих 
газоповітряних сумішей;  б)  пило пригнічення поверхонь складів 
мінеральних матеріалів в посушливі періоди року; в) впровадження 
системи управління відходами; г) виконання пусконалагоджувальних 
робіт на технологічному обладнанні з метою мінімізації забруднення 
навколишнього середовища викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря; д) організація першого поясу зони санітарної 
охорони підземного джерела водопостачання; Для мінімізації ризиків 
та зменшення масштабів надзвичайних ситуацій:  -  облаштування 
території об'єкта первинними засобами пожежогасіння; - наявність 
резервуарів з протипожежним запасом води; - облаштування території 
попереджувальними знаками «Пожежонебезпечно. Легкозаймисті 
матеріали», «Заборонено відкрите полум’я. Заборонено палити»; 
- однобічний рух транспорту територією виробничого майданчика 
об'єкта планованої діяльності  з використанням окремих в’їзду та 
виїзду; - використання громовідводу, блискавкоприймача, стовпчика 
статичного розряду та системи заземлення.

щодо технічної альтернативи 2.
Необхідна еколого-інженерна підготовка і  захист території 

аналогічні наведеним до технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 1.
Передбачається використання наявних логістичних зв’язків, 

існуючої автомобільної і залізничної інфраструктури без будівництва 
додаткових  шляхів  для  транспортування  сировини,  продукції  і 
вивезення відходів, підтримання у задовільному технічному стані 
дорожнього покриття автомобільних доріг, які використовуватимуться 
для транспортування сировини і вивезення продукції.  Для захисту 
території  передбачається впровадження системи моніторингу за 
станом компонентів довкілля, який включає в себе: контроль стану 
підземних вод, атмосферного повітря, шумового забруднення в зоні 
можливого негативного впливу з боку об’єкта планованої діяльності

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому еколого-

інженерна підготовка і захист території не наводяться

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфери впливу  –  навколишнє природне  середовище.  Ком-

поненти  навколишнього  природного  середовища  можливого 

впливу – повітряне, водне, ґрунтове та гідрогеологічне середовища. 
Види можливого впливу:  фізичний (акустичний та механічний), 
хімічний і  гідрогеологічний впливи. Фізичний (акустичний) влив 
відбуватиметься внаслідок роботи технологічного устаткування, 
двигунів автотранспортної техніки, задіяної у виробничому процесі. 
Механічний вплив на ґрунт відбуватиметься внаслідок встановлення 
на земельній ділянці  технологічного, допоміжного устаткування, 
ємностей та інших споруд.  Гідрогеологічний вплив відбувається 
внаслідок експлуатації водозабірної свердловини. Хімічний вплив на 
атмосферу, водне середовище і  ґрунт відбуватиметься за рахунок 
присутності  хімічних елементів  у  складі  викидів  забруднюючих 
речовин, стічних водах та відходах. Джерелами хімічного впливу 
є: - викиди забруднюючих речовин, що надходитимуть в атмосферне 
повітря за  рахунок:  а)  виконання вантажно-розвантажувальних 
роботі,  пов’язаних із прийманням, пересипом та використанням 
мінеральних матеріалів; б) підігріву бітуму до робочої температури 
шляхом спалювання віглеводного палива; в) змішування матеріалів 
і отримання готових щебенево-піщаних сумішей; г) роботи двигунів 
автотранспортної техніки, задіяної у виробничому процесі. - стічні 
води, які утворюються за рахунок: а) атмосферних опадів, внаслідок 
чого утворюються дощові та талі води; б) життєдіяльності персоналу, 
задіяного в процесі провадження планованої діяльності. - відходи, які 
утворюються за рахунок: а) очищення відпрацьованих газоповітряних 
сумішей;  б)  очищення  дощових  та  талих  вод,  внаслідок  чого 
створюватиметься мінеральний осад, забруднений нафтопродуктами; 
в) поточне обслуговування технологічного устаткування, внаслідок 
чого утворюватиметься ганчір’я  забруднене нафтопродуктами; 
г)  життєдіяльності  персоналу,  задіяного в  процесі  провадження 
планованої діяльності, внаслідок чого утворюються тверді побутові 
відходи.

щодо технічної альтернативи 2.
Сфера,  джерела  та  види  можливого  впливу  на  довкілля 

щодо технічної альтернативи 2 аналогічні наведеним до технічної 
альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфери впливу – навколишнє природне, техногенне і соціальне 

середовища. Соціальне середовище в частині населення, що проживає 
в районі розміщення об’єкта планованої діяльності та знаходиться в 
зоні впливу планованої діяльності. Види можливого впливу: фізичний 
(акустичний) і хімічний впливи. Описи видів впливу та джерел впливу на 
період впровадження планованої діяльності аналогічні, наведеним до 
технічної альтернативи 1. Компоненти навколишнього природного се-
редовища можливого впливу: А) клімат і мікроклімат: в результаті про-
вадження виробничої діяльності зміни клімату та мікроклімату в районі 
розміщення об’єкта не очікуються; Б) повітряне середовище: планована 
діяльності впливатиме на якість атмосферного повітря в межах площі 
зони впливу об’єкту, для зменшення/обмеження негативного впливу 
передбачений комплекс організаційно-технічних заходів, націлених на 
зменшення надходження в атмосферне повітря забруднюючих речо-
вин. Метеорологічні умови в місці розташування об’єкта планованої 
діяльності сприяють розсіюванню забруднюючих речовин в атмосфер-
ному повітрі; В) водне середовище: об’єкт планованої діяльності може 
впливати на водне середовище, для зменшення/обмеження негативного 
впливу передбачається влаштування систем збирання та очищення 
стічних вод, раціональне використання водних ресурсів, організація зон 
санітарної охорони підземного джерела водопостачання, обмеження 
у використанні земель в межах зон санітарної охорони; Г) ґрунтове 
середовище, земельні ресурси: об’єкт планованої діяльності  може 
впливати на фізико-механічні властивості ґрунту. В процесі встанов-
лення і експлуатації технологічного устаткування та інших допоміжних 
споруд відбуватимуться статичні та/або динамічні навантаження на 
ґрунти. Однак такий вплив не призведе до небезпечних інженерно-
геологічних явищ. Для зменшення/обмеження антропогенного впливу 
на ґрунти передбачений комплекс організаційно-технічних заходів, 
націлених на захист поверхні ґрунту в місцях можливого забруднення, 
зменшення у  викидах і  скидах вмісту  забруднювачів,  здатних до 
накопичення і антропогенного впливу на стан ґрунту, впровадження 
системи управління відходами.  Д)  рослинний і  тваринний світи, 
заповідні об’єкти: об’єкт планованої діяльності знаходиться поза межа-
ми об’єктів природно-заповідного фонду та територій, перспективних 
для заповідання, планована діяльність не передбачає знесення зелених 
насаджень. Впливу на рослинний і тваринний світи не передбачається. 
Ж) навколишнє соціальне середовище (населення):  максимальні 
очікувані рівні забруднення атмосферного повітря на межі житлової 
забудови не перевищуватимуть затверджених граничнодопустимих 
концентрацій хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі, 
встановлених для населених пунктів. Еквівалентний рівень звуку на 
територіях, що безпосередньо прилягають до житлової забудови, не 
перевищуватиме допустимих значень 55 дБА вдень та 45 дБА вночі. З) 
навколишнє техногенне середовище: на житлово-цивільні, промислові 
об’єкти  та  інші  елементи  техногенного  середовища  планована 
діяльність не впливатиме; об’єкти навколишнього техногенного середо-
вища не здійснюватимуть негативного впливу на плановану діяльність. 
Внаслідок настання надзвичайної ситуації/події джерелами впливу є: 
а) викиди забруднюючих речовин, що надходитимуть в атмосферне 
повітря за рахунок вибуху/пожежі; б) фізичний вплив внаслідок вибуху/
пожежі; в) відходи, що створюватимуться внаслідок ліквідації наслідків 
надзвичайної  ситуації.  Компоненти  навколишнього  природного 
середовища можливого впливу в разі настання надзвичайної ситуації: 
- повітряне середовище: виникнення понаднормованих концентрацій 
забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери, зона впливу 
яких не поширюватиметься на житлову забудову, за тривалістю вплив 
на атмосферне повітря матиме короткостроковий характер; - ґрунтове 
середовище: забруднення верхнього шару ґрунту речовинами внаслідок 
вибуху/пожежі, однак за умови очищення забрудненого шару ґрунту 
та передачі відходів на переробку та/або захоронення довгостроко-
вого негативного впливу на ґрунтове середовище не прогнозується; 
- навколишнє соціальне та техногенне середовища: внаслідок фізичного 
впливу радіуси зони можливих руйнацій не поширюватимуться на 
житлові об’єкти. В результаті дії факторів небезпечного впливу можливі 
тяжкі наслідки – людські жертви в частині оперативного персоналу 
об’єкта планованої діяльності, і матеріальні збитки.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому сфера, 

джерела і  види можливого впливу планованої діяльності не наво-
дяться.

9. Належність планованої діяльності  до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив  на  довкілля  та  підлягають  оцінці  впливу  на  довкілля 
(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія

4 Енергетичну промисловість  Енергетичну промисловість: 
зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, 
газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-
басейнового типу,  газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, 

нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); поверхневе та підземне 
зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 
квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 
15 кубічних метрів і  більше; промислове брикетування кам’яного 
і  бурого  вугілля;  гідроелектростанції  на  річках  незалежно  від 
потужності;  гідроакумулюючі електростанції  (ГАЕС); вітрові парки, 
вітрові електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

11.  Планований обсяг  досліджень та  рівень  деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Відповідно до статті 6 Закону України "Про оцінку впливу на 
довкілля" планується проведення досліджень впливу на компоненти 
природного середовища (атмосферне повітря, водне середовище, 
ґрунти, рослинний і тваринний світи, природно-заповідний фонд), а 
також на соціальне і техногенне середовища, з урахуванням сфер, 
джерел та видів можливого впливу на довкілля.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля 
відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз  уповноваженим органом звіту  з  оцінки  впливу  на 

довкілля,  будь-якої  додаткової  інформації,  яку  надає  суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з  оцінки  впливу  на  довкілля,  що  враховує  результати  аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура  оцінки  впливу  на  довкілля  передбачає  право і 
можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту  з  оцінки впливу на довкілля,  а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії  громадського обговорення звіту  з  оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання прово-
дяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні 
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом  12  робочих  днів  з  дня  оприлюднення  цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті  уповноваженого органу 
громадськість  має  право  надати  уповноваженому  органу,  за-
значеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції 
до планованої  діяльності,  обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації,  що підлягає включенню до звіту з  оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і  пропозиції,  вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації 
та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості 
вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
(вид рішення відповідно до частини першої статті  11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології  та природних ресурсів 

Чернігівської ОДА
(орган,  до повноважень якого належить прийняття  такого 

рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Департамент екології  та  природних ресурсів  Чернігівської 
обласної  державної  адміністрації  ,  14000,  м.  Чернігів,  пр.  Миру, 
буд. 14, deko_post@cg.gov.ua, тел. (0462) 674-872, 653-707 , Ганжа 
Валентина Юріївна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування  уповноваженого  органу,  поштова  адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

 Q офіційно

 Q по-новому

«Чапаєва» перейменують на «Івана Франка», а «Енгельса» — на Щедру
29 лютого у Бобровиці голосуватимуть 
за нові назви вулиць. Мінятимуть старі наз-
ви, ті, що якимось чином пов’язані 
з радянською або російською імперською 
символікою. Бо це неподобство має бути 
ліквідоване і забуте. Засідання комісії 
щодо перейменування відбудеться 
об 11 годині в приміщенні міської ради. 
Збираються розглянути всі адекватні 
пропозиції та визначитися з остаточним 
варіантом. 

—  Перейменовувати треба багато. По одній тільки Бобровиці 
25 вулиць. А ще у громаді — в кожному селі по дві-три вулиці 
мінімум, — поки що не може порахувати Юрій КОВАЛЬ, на-

чальник відділу містобудування та архітектури Бобровицької 
міської ради.  — Кожен староста проводив опитування серед 
жителів, люди пропонували свої варіанти назв. Пропозиції при-
ймали до кінця січня.   

А  29  лютого у  нас  виконком.  Присутні  всі  старости.   І 
розширене засідання комісії. Проголосують, підведуть підсумки. 

— До цього назви не міняли?
— Якщо й були, то поодинокі випадки, — пригадує Юрій 

Миколайович. — Ну, Леніна у нас ще у 2003-му році знесли.
З  2022  року  говорили  про  перейменування.  А  зараз 

відступати вже нікуди. Бо з квітня нам ОВА їх перейменує, як 
захоче. Закон підписаний навесні минулого року. Шість місяців 
на перейменування вулиць та інших об’єктів давалося органам 
місцевого самоврядування. Потім ще три місяці голові сільської 
або міської ради. У березні такі повноваження закінчуються. І 
ми зараз підганяємо цю роботу, закон зобов’язує. 

— Вивіски також мінятимуть на нові? За чий рахунок?
— Обов’язково замінимо. За рахунок громади, платників 

податків. Час буде обмежений і шукати спонсорів буде ніколи. 
Затвердимо список — замовимо нові таблички. Але якщо спон-
сори знайдуться — прекрасно! Проте люди зараз завантажені 
війною, купують необхідне на фронт, і  сподіватися на те, що 
хтось захоче дати гроші, щоб поміняли таблички, не варто. 

— Які нові назви пропонують люди? Загиблих на війні, 
героїв війни?

— Ні. Загиблих у нас багато, — зітхає Коваль. — Є вулиці, 
на яких жив не один, а два-три загиблих. Вулицю «30 років 
Перемоги» плануємо перейменувати на «Героїв України». 

«Енгельса»  на  Щедра.  Жукова  на  «Маріупольську». 
«Комунарівська» стане «Софіївською». «Пролетарська» буде 
«Латвійською». «Чапаєва» зміниться на «Івано-Франківську». 

Як  правило,  вітаються  прості  назви,  які  радують  слух. 
«Вишнева», «Солов’їна», «Зелена». І більшість запропонованих 
назв такі. Є пов’язані з нашим героїчним минулим: «Козацька 
слава», наприклад. «Івана Мазепи», «гетьмана Полуботка», 
«Покровська». 

Олена ГОБАНОВА
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З 17 по 23 січняЗ 17 по 23 січня
в міському пологовому з’явилося в міському пологовому з’явилося 

на світ 42 малюки: на світ 42 малюки: 
22 козаки та 20 дівчаток.22 козаки та 20 дівчаток.

Без двієнь.Без двієнь.

Козаки попередуНесприятливі дні:

20 березня20 березня

TV-програма. Тираж – 4007

Повітряні 
тривоги

17-23 
січня

Кількість: 
11

Загальний час: 
12 год. 53 хв.

Найдовша: 
2 год. 53 хв.

Найкоротша: 
24 хв.

Мати 
загиблого 
захисника 
Андрія 
Дороша шукає 
його дитину

Двох чернігівців судять в білорусі, 
звинуватили у шпигунстві
подробиці стор. ???

подробиці стор. 4 ???. Фото ???

???. Фото ???

Покричати, покидати пляшками 
в начальника, в колишнього та 
в путіна. Побити 
тарілки, 
холодильник,
телевізор. 
І за це нічого не буде 
подробиці стор. 5
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на

довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5712
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  В ІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

"ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД" 03582480
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище,  ім’я та  по батькові  фізичної  особи -  підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку 
її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна,  14007,  Чернігівська обл.,  місто Чернігів,  ВУЛИЦЯ 

ПАВЛА ТИЧИНИ, будинок 69   380504656020
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтер-
нативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Назва планованої діяльність: «Встановлення ґрунтозмішувальної та 

емульсійної установок на території існуючого виробничого майданчика, 
розташованого в Чернігівській області, в м Чернігові по вул. Павла Тичини, 
будинок 69». Внаслідок реалізації планованої діяльності на території ви-
робничого майданчика окрім двох існуючих асфальтозмішувальних уста-
новок «Тельтомат» та ДС-168637, розміщуватимуться грутозмішувальна 
та емульсійна установки. Грунтозмішувальна установка використовується 
для виготовлення щебенево-піщаних сумішей (скорочено ЩПС) шляхом 
зміщування цементу (марок портландцемент і шлакопортландцемент) 
з  кам’яними матеріалами гранітно-щебеневих порід з  відповідним 
зерновим  складом.  Для  отримання  відповідної  однорідності  та 
консистенції до суміші також додається вода. На емульсійній установці 
здійснюється  виготовлення бітумної  емульсії  шляхом змішування 
водного розчину,  попередньо віддозованого емульгатора,  соляної 
кислоти та нафтового бітуму у відповідних пропорціях з дотриманням 
відповідних температурних режимів.

Технічна альтернатива 1.
У  якості  технічної  альтернативи  1  розглядається  варіант 

встановлення  грунтозмішувальної  установки  марки  КС-300,  яка 
складається з агрегату живлення продуктивністю 360 т/год, агрегату 
порошкоподібних матеріалів з об’ємом ємності 23 м3, змішувального 
агрегату продуктивністю 300 м3/год, конвеєру для відпуску готової 
продукції,  ємності для води, ємності для емульсії  КС-60 ЭТУ, кабіни 
оператора, установки компресорної та агрегату готової суміші з об’ємом 
ємності 13 м3. Загальна продуктивність ґрунтозмішувальної установки 
не більше 350 тонн за годину.  Для виготовлення бітумної  емульсії 
розглядається варіант встановлення емульсійної  установки моделі 
«1.000 Х 2» продуктивністю до 4 т/год, яка складається з вузла емуль-
гування, витратних ємностей хімікатів, двох бітумних котлів з газовими 
пальниками, які працюють на природному газі, ємності для накопичення 
і збереження гарячого бітуму, ємності для зберігання готової продукції, 
насосних агрегатів  для  транспортування,  дозування компонентів 
сировини і  готової  емульсії,  трубопровідної  обв’язки.  Управління 
установками здійснюється централізовано з пультів управління.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядається варіант встанов-

лення ґрунтозмішувальної установки ДС-50Б, яка складається з агре-
гату живлення продуктивністю 200 т/год, агрегату порошкоподібних 
матеріалів  з  об’ємом ємності  60  м3,  змішувального  агрегату 
продуктивністю 200 м3/год, конвеєру для відпуску готової продукції, 
емностідля води об’ємом 22 м3, ємності для емульсії об’ємом 30 
м3, кабіни оператора, установки компресорної та агрегату готової 
суміші з об’ємом ємності 5 м3. Продуктивність ґрунтозмішувальної 
установки 200-240 тонн за  годину.  Установка для приготування 
бітумних емульсій продуктивністю 4 м3/год, яка складається з двох 
котлів для розігріву бітуму, з пальниками які працюють на рідкому 
паливі, ємності для емульсії 1 шт, ємності з підігрівом водяної фази 
2 шт., ємності для хімікатів, бітумної станції для подачі бітуму 1шт., 
насосу для подачі водяної фази, колоїдного млину, щита керування 
автоматикою, пульту управління та повітряного компресору.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Чернігівська обл. Чернігів вул. Павла Тичини, будинок 69

3.1  Територіальні  громади,  які  можуть  зазнати  впливу 
планованої діяльності.

Чернігівська міська громада
Місце  провадження планованої  діяльності:  територіальна 

альтернатива 1.

Чернігівська обл., Чернігів, , вул. Павла Тичини, будинок 69.
Запроектоване устаткування розміщується в межах існуючого 

виробничого  майданчика,  на  земельній  ділянці  з  кадастровим 
номером 7410100000:02:004:0205,  яка  використовується  ТОВ 
«Чернігівагрошляхбуд» згідно договору оренди №195 від 29.03.2016 
року.  Загальна площа земельної  ділянки 3,9992 га.  Цільове при-
значення - промислове використання (для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних 
організацій та підприємств).

Місце  провадження планованої  діяльності:  територіальна 
альтернатива 2.

Інші територіальні альтернативи не розглядаються, оскільки 
запроектоване устаткування технологічне пов’язане з існуючими 
інженерними комунікаціями,  технологічним устаткуванням та 
спорудами, призначеними для приймання, зберігання, відпуску води, 
бітуму, кам’яних матеріалів гранітно-щебеневих порід, цементу тощо, 
а також з автомобільними та залізничними шляхами постачання 
вхідної сировини та підпуску продукціі.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічна направленість планованої  діяльності 

націлена на виготовлення грунтово-щебеневих сумішей з метою 
використання їх в процесах будівництва, ремонту та обслуговування 
автомобільних доріг місцевого значення, що сприятиме поліпшенню 
стану існуючої транспортної інфраструктури громади, отримання при-
бутку від підприємницької діяльності та як наслідок сплати податків, 
в тому числі і  до місцевого бюджету, працевлаштування місцевого 
населення.  Соціально-економічний вплив планованої  діяльності 
оцінюється як позитивний.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої  діяльності  (потужність,  довжина,  площа,  обсяг 
виробництва тощо).

Плановий  обсяг  виробництва  щебенево-піщаних  сумішей 
65 тисяч т/рік,  бітумної  емульсії  400 т/рік.  Планові  річні  обсяги 
використання палива для технологічних потреб 800 тисяч м3 на 
рік.  Планові обсяги використання води 3000 м3/рік,  в тому числі 
на  технологічні  потреби 2300 м3/рік.  Джерела водопостачання 
артезіанська свердловина глибиною 67 метрів, дебітом 8 м3/год та 
міська водопровідна мережа. Режим роботи об’єкта 270 днів/рік. 
Чисельність працюючого персоналу – 43 особи.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
а) обмеження обсягів і  концентрації  викидів забруднюючих 

речовин стаціонарних джерел;  б)  обмеження та  скорочення за-
бруднення  вод,  що  повертаються  у  природне  середовище;  в) 
обмеження та запобігання негативному впливу відходів; г) обмеження 
нераціональний втрат і  витрат підземних вод; д) обмеження меж 
земельної  ділянки згідно документів на землекористування.;  ж) 
обмеження  антропогенного  впливу  на  ґрунти,  підземні  води, 
повітряне середовище;  з)  обмеження у використанні  земельних 
ресурсів в межах поясів санітарної  охорони підземного джерела 
водопостачання; і) обмеженні ризиків настання надзвичайної ситуації.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні, 

наведеним до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
а) обмеження мінімальних відстаней від об’єкта до межі житлової 

забудови. Згідно Висновку державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи № 602-123-20-4/49767 санітарно-захисна  зона  для 
виробничого майданчику ТОВ «Чернігівагрошляхбуд», розташованого 
за адресою: 14007, Чернігівська область,  м. Чернігів,  вул.  Павла 
Тичини, 69”, встановлена: від основних джерел викидів підприємства 
розміром 315 м у східному, 334 м у південно-східному, 394 м у 
північно-східному, 492 м у північно-західному напрямках та розміром 
1000 м в усіх інших напрямках. Нормативна санітарно-захисна зона 
витримана. б) обмеження рівня звуку на межі прилеглої житлової 
забудови; в) обмеження гігієнічних регламентів хімічних і біологічних 
речовин в атмосферному повітрі населеного пункту на межі житлової 
забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому екологічні 

та інші обмеження планованої діяльності не наводяться

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
В  якості  еколого-інженерної  підготовки  передбачається 

комплекс технічних,  технологічних та  інженерних заходів  щодо 
захисту соціального, природного та техногенного середовищ з метою 
мінімізації впливу планованої діяльності на навколишнє середовище 
та  зменшення ризиків  виникнення надзвичайних ситуацій.  Для 
захисту природного середовища передбачається: а) застосування 
сучасного пилоочисного обладнання для очищення відпрацьованих 
газоповітряних сумішей;  б)  пило пригнічення поверхонь складів 
мінеральних матеріалів в посушливі періоди року; в) впровадження 
системи управління відходами; г) виконання пусконалагоджувальних 
робіт на технологічному обладнанні з метою мінімізації забруднення 
навколишнього середовища викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря; д) організація першого поясу зони санітарної 
охорони підземного джерела водопостачання; Для мінімізації ризиків 
та зменшення масштабів надзвичайних ситуацій:  -  облаштування 
території об'єкта первинними засобами пожежогасіння; - наявність 
резервуарів з протипожежним запасом води; - облаштування території 
попереджувальними знаками «Пожежонебезпечно. Легкозаймисті 
матеріали», «Заборонено відкрите полум’я. Заборонено палити»; 
- однобічний рух транспорту територією виробничого майданчика 
об'єкта планованої діяльності  з використанням окремих в’їзду та 
виїзду; - використання громовідводу, блискавкоприймача, стовпчика 
статичного розряду та системи заземлення.

щодо технічної альтернативи 2.
Необхідна еколого-інженерна підготовка і  захист території 

аналогічні наведеним до технічної альтернативи 1

щодо територіальної альтернативи 1.
Передбачається використання наявних логістичних зв’язків, 

існуючої автомобільної і залізничної інфраструктури без будівництва 
додаткових  шляхів  для  транспортування  сировини,  продукції  і 
вивезення відходів, підтримання у задовільному технічному стані 
дорожнього покриття автомобільних доріг, які використовуватимуться 
для транспортування сировини і вивезення продукції.  Для захисту 
території  передбачається впровадження системи моніторингу за 
станом компонентів довкілля, який включає в себе: контроль стану 
підземних вод, атмосферного повітря, шумового забруднення в зоні 
можливого негативного впливу з боку об’єкта планованої діяльності

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому еколого-

інженерна підготовка і захист території не наводяться

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфери впливу  –  навколишнє природне  середовище.  Ком-

поненти  навколишнього  природного  середовища  можливого 

впливу – повітряне, водне, ґрунтове та гідрогеологічне середовища. 
Види можливого впливу:  фізичний (акустичний та механічний), 
хімічний і  гідрогеологічний впливи. Фізичний (акустичний) влив 
відбуватиметься внаслідок роботи технологічного устаткування, 
двигунів автотранспортної техніки, задіяної у виробничому процесі. 
Механічний вплив на ґрунт відбуватиметься внаслідок встановлення 
на земельній ділянці  технологічного, допоміжного устаткування, 
ємностей та інших споруд.  Гідрогеологічний вплив відбувається 
внаслідок експлуатації водозабірної свердловини. Хімічний вплив на 
атмосферу, водне середовище і  ґрунт відбуватиметься за рахунок 
присутності  хімічних елементів  у  складі  викидів  забруднюючих 
речовин, стічних водах та відходах. Джерелами хімічного впливу 
є: - викиди забруднюючих речовин, що надходитимуть в атмосферне 
повітря за  рахунок:  а)  виконання вантажно-розвантажувальних 
роботі,  пов’язаних із прийманням, пересипом та використанням 
мінеральних матеріалів; б) підігріву бітуму до робочої температури 
шляхом спалювання віглеводного палива; в) змішування матеріалів 
і отримання готових щебенево-піщаних сумішей; г) роботи двигунів 
автотранспортної техніки, задіяної у виробничому процесі. - стічні 
води, які утворюються за рахунок: а) атмосферних опадів, внаслідок 
чого утворюються дощові та талі води; б) життєдіяльності персоналу, 
задіяного в процесі провадження планованої діяльності. - відходи, які 
утворюються за рахунок: а) очищення відпрацьованих газоповітряних 
сумішей;  б)  очищення  дощових  та  талих  вод,  внаслідок  чого 
створюватиметься мінеральний осад, забруднений нафтопродуктами; 
в) поточне обслуговування технологічного устаткування, внаслідок 
чого утворюватиметься ганчір’я  забруднене нафтопродуктами; 
г)  життєдіяльності  персоналу,  задіяного в  процесі  провадження 
планованої діяльності, внаслідок чого утворюються тверді побутові 
відходи.

щодо технічної альтернативи 2.
Сфера,  джерела  та  види  можливого  впливу  на  довкілля 

щодо технічної альтернативи 2 аналогічні наведеним до технічної 
альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфери впливу – навколишнє природне, техногенне і соціальне 

середовища. Соціальне середовище в частині населення, що проживає 
в районі розміщення об’єкта планованої діяльності та знаходиться в 
зоні впливу планованої діяльності. Види можливого впливу: фізичний 
(акустичний) і хімічний впливи. Описи видів впливу та джерел впливу на 
період впровадження планованої діяльності аналогічні, наведеним до 
технічної альтернативи 1. Компоненти навколишнього природного се-
редовища можливого впливу: А) клімат і мікроклімат: в результаті про-
вадження виробничої діяльності зміни клімату та мікроклімату в районі 
розміщення об’єкта не очікуються; Б) повітряне середовище: планована 
діяльності впливатиме на якість атмосферного повітря в межах площі 
зони впливу об’єкту, для зменшення/обмеження негативного впливу 
передбачений комплекс організаційно-технічних заходів, націлених на 
зменшення надходження в атмосферне повітря забруднюючих речо-
вин. Метеорологічні умови в місці розташування об’єкта планованої 
діяльності сприяють розсіюванню забруднюючих речовин в атмосфер-
ному повітрі; В) водне середовище: об’єкт планованої діяльності може 
впливати на водне середовище, для зменшення/обмеження негативного 
впливу передбачається влаштування систем збирання та очищення 
стічних вод, раціональне використання водних ресурсів, організація зон 
санітарної охорони підземного джерела водопостачання, обмеження 
у використанні земель в межах зон санітарної охорони; Г) ґрунтове 
середовище, земельні ресурси: об’єкт планованої діяльності  може 
впливати на фізико-механічні властивості ґрунту. В процесі встанов-
лення і експлуатації технологічного устаткування та інших допоміжних 
споруд відбуватимуться статичні та/або динамічні навантаження на 
ґрунти. Однак такий вплив не призведе до небезпечних інженерно-
геологічних явищ. Для зменшення/обмеження антропогенного впливу 
на ґрунти передбачений комплекс організаційно-технічних заходів, 
націлених на захист поверхні ґрунту в місцях можливого забруднення, 
зменшення у  викидах і  скидах вмісту  забруднювачів,  здатних до 
накопичення і антропогенного впливу на стан ґрунту, впровадження 
системи управління відходами.  Д)  рослинний і  тваринний світи, 
заповідні об’єкти: об’єкт планованої діяльності знаходиться поза межа-
ми об’єктів природно-заповідного фонду та територій, перспективних 
для заповідання, планована діяльність не передбачає знесення зелених 
насаджень. Впливу на рослинний і тваринний світи не передбачається. 
Ж) навколишнє соціальне середовище (населення):  максимальні 
очікувані рівні забруднення атмосферного повітря на межі житлової 
забудови не перевищуватимуть затверджених граничнодопустимих 
концентрацій хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі, 
встановлених для населених пунктів. Еквівалентний рівень звуку на 
територіях, що безпосередньо прилягають до житлової забудови, не 
перевищуватиме допустимих значень 55 дБА вдень та 45 дБА вночі. З) 
навколишнє техногенне середовище: на житлово-цивільні, промислові 
об’єкти  та  інші  елементи  техногенного  середовища  планована 
діяльність не впливатиме; об’єкти навколишнього техногенного середо-
вища не здійснюватимуть негативного впливу на плановану діяльність. 
Внаслідок настання надзвичайної ситуації/події джерелами впливу є: 
а) викиди забруднюючих речовин, що надходитимуть в атмосферне 
повітря за рахунок вибуху/пожежі; б) фізичний вплив внаслідок вибуху/
пожежі; в) відходи, що створюватимуться внаслідок ліквідації наслідків 
надзвичайної  ситуації.  Компоненти  навколишнього  природного 
середовища можливого впливу в разі настання надзвичайної ситуації: 
- повітряне середовище: виникнення понаднормованих концентрацій 
забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери, зона впливу 
яких не поширюватиметься на житлову забудову, за тривалістю вплив 
на атмосферне повітря матиме короткостроковий характер; - ґрунтове 
середовище: забруднення верхнього шару ґрунту речовинами внаслідок 
вибуху/пожежі, однак за умови очищення забрудненого шару ґрунту 
та передачі відходів на переробку та/або захоронення довгостроко-
вого негативного впливу на ґрунтове середовище не прогнозується; 
- навколишнє соціальне та техногенне середовища: внаслідок фізичного 
впливу радіуси зони можливих руйнацій не поширюватимуться на 
житлові об’єкти. В результаті дії факторів небезпечного впливу можливі 
тяжкі наслідки – людські жертви в частині оперативного персоналу 
об’єкта планованої діяльності, і матеріальні збитки.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому сфера, 

джерела і  види можливого впливу планованої діяльності не наво-
дяться.

9. Належність планованої діяльності  до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив  на  довкілля  та  підлягають  оцінці  впливу  на  довкілля 
(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія

4 Енергетичну промисловість  Енергетичну промисловість: 
зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, 
газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-
басейнового типу,  газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, 

нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); поверхневе та підземне 
зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 
квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 
15 кубічних метрів і  більше; промислове брикетування кам’яного 
і  бурого  вугілля;  гідроелектростанції  на  річках  незалежно  від 
потужності;  гідроакумулюючі електростанції  (ГАЕС); вітрові парки, 
вітрові електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

11.  Планований обсяг  досліджень та  рівень  деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Відповідно до статті 6 Закону України "Про оцінку впливу на 
довкілля" планується проведення досліджень впливу на компоненти 
природного середовища (атмосферне повітря, водне середовище, 
ґрунти, рослинний і тваринний світи, природно-заповідний фонд), а 
також на соціальне і техногенне середовища, з урахуванням сфер, 
джерел та видів можливого впливу на довкілля.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля 
відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз  уповноваженим органом звіту  з  оцінки  впливу  на 

довкілля,  будь-якої  додаткової  інформації,  яку  надає  суб’єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку 
з  оцінки  впливу  на  довкілля,  що  враховує  результати  аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура  оцінки  впливу  на  довкілля  передбачає  право і 
можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту  з  оцінки впливу на довкілля,  а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії  громадського обговорення звіту  з  оцінки впливу 
на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання прово-
дяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні 
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом  12  робочих  днів  з  дня  оприлюднення  цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті  уповноваженого органу 
громадськість  має  право  надати  уповноваженому  органу,  за-
значеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції 
до планованої  діяльності,  обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації,  що підлягає включенню до звіту з  оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і  пропозиції,  вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації 
та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості 
вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
(вид рішення відповідно до частини першої статті  11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології  та природних ресурсів 

Чернігівської ОДА
(орган,  до повноважень якого належить прийняття  такого 

рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Департамент екології  та  природних ресурсів  Чернігівської 
обласної  державної  адміністрації  ,  14000,  м.  Чернігів,  пр.  Миру, 
буд. 14, deko_post@cg.gov.ua, тел. (0462) 674-872, 653-707 , Ганжа 
Валентина Юріївна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування  уповноваженого  органу,  поштова  адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 
№ 824 від 14.09.2020}

 Q офіційно

Правила прийому до вищих військових 
навчальних закладів у 2024 році

 
З 1 січня 2024 року буде проводитися  відбір кандидатів до вищих військових навчальних 

закладів  і  військових  навчальних 
п ідрозд іл ів  вищих  навчальних  
закладів  (далі  ВВНЗ  та  ВНП  ВНЗ) 
та  військові  коледжі  сержантсько-
го  (старшинського)  складу  вищих 
військових  навчальних  закладів 
(ВКСС).

Навчання у ВВНЗ, ВНП ВНЗ, ВКСС 
надає можливість:

 — здобути вищу освіту за 
рахунок видатків державного 
бюджету;

 — одержати гарантоване 

працевлаштування (проходження військової служби за контрактом у Зброй-
них Силах України);

 — повний термін навчання зараховується як  термін проходження 
строкової військової служби.

У процесі навчання курсанти одержують щомісячно грошове забезпечення та безкоштовно 
забезпечуються:

• гуртожитком;
• триразовим харчуванням;
• обмундируванням та речовим майном.
До ВВНЗ та ВНП ВНЗ приймаються особи з повною загальною  середньою освітою за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників та за результатами 
проходження психологічного обстеження, оцінки рівня фізичної підготовленості та медичного 
огляду.

На навчання приймають хлопців та дівчат віком від 17 до 30 років.  Також вступити до 
військового вишу можуть військовослужбовці строкової та контрактної служби. 

За детальнішою інформацією потрібно звернутись до Чернігівського 
раойонного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 
за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги,141-б, тел.: 067-725-49-96, 
046-267-60-22.





















Скріншот розміщення повідомлення про плановану діяльність на офіційному вебсайті Чернігівської міської ради у розділі
«Актуальні питання»





Скріншот розміщення повідомлення про плановану діяльність на офіційному сайті Чернігівської районної державної 

адміністрації у розділі «Галузева інформація» (рубрика «Екологія») 
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 Q і у війну —  не розкисаємо!
Якщо я йду в магазин 

за «Мівіною», то купую 
дві пачки, щоб виглядати 

солідніше.

Реклама

Фермер сіє соняхи. А рідня шукає 
йому дружину

Іван Бойко біля соняхів, 
які посіяв 

і вже обробив.
 Фото Юлії СЕМЕНЕЦЬ

 Q сезон заробітків

Лисички скуповують від 140 
до 225 гривень за кілограм

Дощі йдуть, тепло, волога є, тому росте чимало грибів. Білі, шампіньйони, дощовики та 
лисички. Грибників не зупинити, бо почався сезон 
заробітків.

У Сновську, біля магазину «Будмайстер», кож-
ного дня до пів шостої  години вечора скуповують 
лисички по 220 гривень за кілограм. У Городні — в 
районі базару по 225.

— Білих  грибів  масово  немає.  У  нас,  якщо 
не помиляюся, купляють лисички по 140 гривень 
за  кілограм.  Нікуди не  треба везти,  — говорить  
Світлана БИЦЬКО, голова Добрянської громади на 
Ріпкинщині. —.Правда, діє заборона на відвідування 
лісів. І кожен йде на свій страх і ризик. Для людей це 
шанс нормально заробити. 

***
Спіють чорниці. Ціна в роздріб така ж, як і торік, 

— сто гривень за кілограм.
Валентина ОСТЕРСЬКА

 Q у тему
Грибники без  досвіду  заблукали в  

лісі,  і  два  дні  харчувалися  грибами.  
Зараз  їх  знайшли,  але  їх  свідчення  
не  збігаються.  Не  збігаються  навіть  
століття...

* * *
Потрапила  до  лікарні  бабця  з  

отруєнням  грибами.  Вилікували,  ви-
писали.  Увечері  її  знову  привозять.  
Лікар:

— Бабуся, що сталося?
—  Та  приїхала  додому,  а  там  ще  

півбаночки грибів лишилося...

найцікавіше у «Віснику»

Двоє жителів Добрянки 
втекли до білорусі стор. 5

На Чернігівщині 
109 засуджених подали заяви 
до війська. 23 вже у частинах

стор. 3



04.05, 01.15 Т/с “Слід”

09.25  Щасливі  за  сім  

днів

11.55 Хата на тата

18.00 Супермама

23.00 Детектор брехні

06.00 М/ф
06.15 Ближче до зірок
09.15  М/ф “Упс!  Пригода 

триває”
10.50  Х/ф  “Ігри  з  во

гнем”
12.40  Х/ф  “Зоонагля

дач”
14.40  Х/ф  “Вийду  за  

тебе”
16.50  Х/ф  “Монте  Кар

ло”
19.00 Я люблю Україну
20.50  Х/ф  “Брюс  Все

могутній”
22.50  Х/ф  “Святий  Він

сент”

06.00, 04.30 “Джедаі”
06.50  “Українські  пала-

ци. Золота доба”
07.50, 02.00 “Загублений 

світ”
11.55  Х/ф “Володар  мо

рів: На краю світу”
14.45 Х/ф “Хоробре сер

це”
18.15  Х/ф  “Горянин:  

Кінець гри”
20.05 Х/ф “Геркулес”
22.00 Х/ф “Хижак”
00.10  Х/ф  “Морський  

піхотинец”
03.00 “Щоденник медіума”

05.00  “Таємниці  кримі-

нального світу”

06.00, 17.30 “Речдок”

08.45, 02.05 “Випадковий 

свідок”

10.25,  22.50  Т/с  “Еле

ментарно”

13.30 Т/с “Смерть у раю”

неділя, 
23 червня

03.00  МастерШеф.  Бит-
ва сезонів

06.55, 17.10 Т/с “Слід”
10.30, 00.05 Т/с “Агенти 

справедливості”
13.30 Т/с “Сліпа”
20.00  Т/с  “Лікарка  Ко

вальчук”
22.00 Т/с “Історія одно

го злочину”

03.10,  02.10  Мастер-
Шеф.  Битва  сезо-
нів

06.50, 17.10 Т/с “Слід”
10.30, 00.05 Т/с “Агенти 

справедливості”
13.30 Т/с “Сліпа”
20.00  Т/с  “Лікарка  Ко

вальчук”
22.00 Т/с “Історія одно

го злочину”

03.00  МастерШеф.  Бит-
ва сезонів

06.55, 17.05 Т/с “Слід”
10.30, 00.05 Т/с “Агенти 

справедливості”
13.30 Т/с “Сліпа”
20.00  Т/с  “Лікарка  Ко

вальчук”
22.00 Т/с “Історія одно

го злочину”

03.00 МастерШеф. Битва 
сезонів

06.50, 17.05 Т/с “Слід”
10.30, 00.05 Т/с “Агенти 

справедливості”
13.30 Т/с “Сліпа”
20.00  Т/с  “Лікарка  Ко

вальчук”
22.00 Т/с “Історія одного 

злочину”

03.05, 01.40 Т/с “Слід”

04.45 Т/с “Історія одно

го злочину”

13.15 Т/с “Сліпа”

19.00 Т/с “Ворожка”

03.20,  11.10,  01.50  Т/с  

“Слід”

07.50,  10.05  Прокинься  

з Ектором

08.50, 09.30 Неймовірна 

правда про зірок

19.00  Т/с  “Тільки  ска

жи”

23.15 Х/ф “Прісцилла”

06.00  Т/с  “Батько  ру
лить”

08.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф “Жива вода”
11.00 Х/ф “Рапунцель”
12.00  Т/с  “Добра  відь

ма”
16.00 Т/с “Прибулець”
18.00  Т/с  “Ромео  і  

Джульєтта  з  Чер
кас”

19.00  Т/с  “Ромео  і  
Джуль  єтта  з  Чер
кас 2”

20.00  Х/ф  “Монте  Кар
ло”

22.00 Т/с “Пригоди Бам
пера і Суса”

00.00,  01.25,  02.50  Од-
ного  разу  під  Пол-
тавою

01.00, 02.25 Танька і Во-
лодька

03.40  Т/с  “Нове  життя  
Василини  Павлів
ни”

06.00  Т/с  “Батько  ру
лить”

08.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф “Зоряні таля

ри”
11.00 Х/ф “Столику, на

крийся”
12.00  Т/с  “Добра  відь

ма”
16.00 Т/с “Прибулець”
18.00  Т/с  “Ромео  і  

Джульєтта  з  Чер
кас 2”

20.00  Х/ф  “Ігри  з  во
гнем”

22.00 Т/с “Пригоди Бам
пера і Суса”

00.00,  01.30,  02.50  Од-
ного  разу  під  Пол-
тавою

01.00, 02.25 Танька і Во-
лодька

03.15  Т/с  “Нове  життя  
Василини  Павлів
ни”

06.00  Т/с  “Батько  ру
лить”

08.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф “Рапунцель”
11.00 Х/ф “Осляча шку

ра”
12.00  Т/с  “Добра  відь

ма”
16.00 Т/с “Прибулець”
18.00  Т/с  “Ромео  і  

Джульєтта  з  Чер
кас 2”

20.00  Х/ф  “Зоонагля
дач”

22.00  Т/с  “Пригоди  
Бампера і Суса”

00.00,  01.30,  02.55  Од-
ного разу під Пол-
тавою

01.00, 02.30 Танька і Во-
лодька

03.20  Т/с  “Нове  життя  
Василини  Павлів
ни”

06.00  Т/с  “Батько  ру
лить”

08.00 Дім моєї мрії
10.00  Х/ф  “Диявол  з  

трьома  золотими  
волосинами”

11.00  Х/ф  “Дівчинка  з  
сірниками”

12.00 Т/с “Добра відьма”
16.00 Т/с “Прибулець”
18.00  Т/с  “Ромео  і  

Джульєтта  з  Чер
кас 2”

20.00  Х/ф  “Святий  
Вінсент”

22.00 Т/с “Пригоди Бам
пера і Суса”

00.00,  01.30,  02.50  Од-
ного  разу  під  Пол-
тавою

01.00, 02.25  Танька і  Во-
лодька

03.15  Т/с  “Нове  життя  
Василини  Павлів
ни”

06.00  Одного  разу  під  

Полтавою

08.30 Я люблю Україну

10.30  М/ф  “Містер  Лінк:  

Загублена  ланка  

еволюції”

12.10  М/ф  “Супер-

сімейка”

14.30 М/ф “Суперсімейка 2”

16.50 Х/ф “Привіт сім`ї”

18.50  Х/ф  “Мачо  і  бо

тан”

21.10 Х/ф “Мачо і ботан 2”

23.25  Х/ф  “Той,  що  ви

жив”

02.15 Панянка-селянка

06.00  М/ф  “Ми  -  мон-

стри 2”

07.45  М/ф “Двоє друзів 

та борсук”

09.10  М/ф  “Аінбо:  Дух  

Амазонки”

10.45  М/ф  “Нарешті  

вдома”

12.30  Х/ф  “Прощавай,  

Крістофер Робін”

14.30 Х/ф “Той, що ви

жив”

17.30 Х/ф “Джек Річер”

20.00  Х/ф  “Джек  Рай

ан: теорія хаосу”

22.00 Х/ф “Сім сестер”

06.00, 04.40 “Джедаі”
06.10,  01.10  Т/с  “Опер  

за викликом5”
11.00  Х/ф  “Війна  за  

планету мавп”
13.55 “Загублений світ”
17.00  ПРЕМ’ЄРА!  “Загу-

блений світ”
18.00  Х/ф  “Морський  

піхотинець”
19.50  Х/ф  “Морський  

піхотинець 2”
21.50 Х/ф “Тінь у хмарах”
23.15  Х/ф  “Париж.  

Місто мертвих”
03.00  “Щоденник  меді-

ума”

06.00, 04.50 “Джедаі”
06.20  Т/с  “Карпатський  

рейнджер”
08.10,  10.00  Т/с  “CSI:  

Місце злочину”
12.50 “Загублений світ”
15.55 Х/ф “Капітан Рон”
18.00  Х/ф  “Морський  

піхотинець 3: Тил”
19.50  Х/ф  “Морський  

піхотинець  4:  Ру
хома мішень”

21.40 Х/ф “Хмарочос”
23.40 Х/ф “Полювання”
01.15  Т/с  “Опер  за  ви

кликом5”
03.10 “Щоденник меді ума”

06.00, 05.10 “Джедаі”
06.10  Т/с  “Карпатський  

рейнджер”
08.00, 09.55 Т/с “CSI”
12.45 “Загублений світ”
15.55  Х/ф  “Шість  днів,  

сім ночей”
18.00 Х/ф “Володар мо

рів:  На  краю  
світу”

20.50  Х/ф  “У  пастці  
часу”

23.00 Х/ф “Чужий проти 
Хижака”

00.55  Х/ф  “Морський  
піхотинець”

03.35 “Щоденник медіума”

06.00  Т/с  “Карпатський  
рейнджер”

07.50,  10.40  Т/с  “CSI:  
Місце злочину”

12.30, 02.10 “Загублений 
світ”

15.35  Х/ф  “Літак  прези
дента”

18.00 Х/ф “За бортом”
20.15 Х/ф “Наглядач”
22.10  Х/ф  “Як  викрасти  

хмарочос”
00.15  Х/ф  “Морський  

піхотинець 2”
03.05 “Щоденник медіума”
04.50 “Джедаі”

06.00, 04.40 “Джедаі”
06.15  Т/с  “Карпатський  

рейнджер”
08.05,  10.55  Т/с  “CSI:  

Місце злочину”
12.45 “Загублений світ”
14.45  Х/ф  “Морський  

піхотинець”
16.35  Х/ф  “Морський  

піхотинець 2”
18.30  Х/ф  “Хоробре  

серце”
22.00  Х/ф “Остання  ду

ель”
01.05 Х/ф “Чужий проти 

Хижака”
03.00 “Щоденник медіума”

06.00, 04.40 “Джедаі”
06.55,  02.15  “Загубле-

ний світ”
12.05  “Українські  пала-

ци. Золота доба”
13.05,  00.25  Х/ф  “Мор

сь кий піхотинець”
16.45  Х/ф  “У  пастці  

часу”
19.00 Х/ф “Авангард”
21.00 Х/ф “Очі змії”
23.00  Х/ф  “Тінь  у  хма

рах”
03.20 “Щоденник медіума”

05.00  “Таємниці  кримі-
нального світу”

06.00,  11.10,  17.30,  
23.55 “Речдок”

08.40  “Випадковий  сві-
док”

09.35, 13.00, 01.35 “Ви-
падковий свідок”

14.10, 19.20 Т/с “Смерть 
у раю”

15.50,  21.20  Т/с  “NCIS:  
Полювання  на  
вбивцю”

03.00 “Речовий доказ”
04.00 “Таємниці світу”

05.05  “Таємниці  кримі-
нального світу”

06.00,  11.00,  17.30,  
23.55 “Речдок”

08.40  “Випадковий  сві-
док”

09.30, 12.45, 01.30 “Ви-
падковий свідок”

13.50, 19.20 Т/с “Смерть 
у раю”

15.50,  21.20  Т/с  “NCIS:  
Полювання  на  
вбивцю”

03.00 “Речовий доказ”
04.00 “Таємниці світу”

05.05  “Таємниці  кримі-
нального світу”

06.00,  11.05,  17.30,  
23.55 “Речдок”

08.40  “Випадковий  
свідок”

09.35, 12.50, 01.30 “Ви-
падковий свідок”

13.50, 19.20 Т/с “Смерть 
у раю”

15.50,  21.20  Т/с  “NCIS:  
Полювання  на  
вбивцю”

01.55 “Вечір. Підсумки”

05.00  “Таємниці  кримі-
нального світу”

06.00,  11.05,  17.30,  
23.55 “Речдок”

08.40  “Випадковий  сві-
док”

09.35, 12.50, 01.35 “Ви-
падковий свідок”

13.50, 19.20 Т/с “Смерть 
у раю”

15.50,  21.20  Т/с  “NCIS:  
Полювання  на  
вбивцю”

02.00 “Вечір. Підсумки”

05.05  “Таємниці  кримі-
нального світу”

06.00,  17.30,  23.55
“Речдок”

08.40,  15.55,  21.20  Т/с  
“NCIS: Полювання 
на вбивцю”

12.50,  01.30  “Випадко-
вий свідок”

13.40, 19.20 Т/с “Смерть 
у раю”

03.00 “Речовий доказ”
04.00 “Таємниці світу”

05.05  “Таємниці  кримі-

нального світу”

06.00, 17.30 “Речдок”

08.45,  02.00  “Випадко-

вий свідок”

10.25,  22.50  Т/с  “Еле

ментарно”

13.30 Т/с “Смерть у раю”

03.00 “Речовий доказ”

04.00 “Таємниці світу”

понеділок, 
17 червня

вівторок, 
18 червня

середа, 
19 червня

четвер, 
20 червня

п’ятниця, 
21 червня

субота, 
22 червня

схід – 04.37
захід – 21.15

довжина дня – 16.38
Зростаючий

Місяць

Сонце: схід – 04.37
захід – 21.15

довжина дня – 16.38
Зростаючий

Місяць

Сонце: схід – 04.37
захід – 21.15

довжина дня – 16.38
Зростаючий

Місяць

Сонце: схід – 04.38
захід – 21.16

довжина дня – 16.38
Зростаючий

Місяць

Сонце: схід – 04.38
захід – 21.16

довжина дня – 16.38
Зростаючий

Місяць

Сонце: схід – 04.38
захід – 21.16

довжина дня – 16.38
Повний
Місяць

Сонце: схід – 04.38
захід – 21.16

довжина дня – 16.38
Спадаючий

Місяць

Сонце:

13.06.2024 9ТVпрограма

Додаток 3
до Порядку передачі документації

для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля тафінансування 

оцінки впливу на довкілля
                                                                    Дата:__________

 (дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5712
(реєстраційний номер справи про оцінку

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо  про  початок  громадського  обговорення  звіту  з  
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 
1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована  діяльність   націлена  на   виготовлення  щебенево-

піщаних   сумішей  (скорочено  ЩПС)  та  бітумної  емульсії,  для  ви-
готовлення  яких  в  межах  існуючого  виробничого  майданчика   ТОВ   
“ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”,   розташованого   в  м.  Чернігові,   по   
вул.  Павла   Тичини,   будинок  69,  передбачається   встановлення  
грунтозмішувальної  та  емульсійної  установок.  Внаслідок  реалізації  
планованої  діяльності  на  території  виробничого  майданчика  окрім  
двох  існуючих  асфальтозмішувальних  установок   «Тельтомат»   та   
ДС-168637,  розміщуватимуться   грутозмішувальна   та  емульсійна   
установки.  Грунтозмішувальна   установка   використовується   для  
виготовлення  щебенево-піщаних  сумішей  (скорочено  ЩПС)  шляхом  
зміщування цементу (марок  портландцемент  і  шлакопортландцемент)  
з   кам’яними   матеріалами  гранітнощебеневих  порід  з  відповідним  
зерновим  складом.  Для  отримання  відповідної  однорідності  та  
консистенції до суміші також додається вода. На емульсійній установці 
здійснюється виготовлення бітумної емульсії шляхом змішування во-
дного розчину, попередньо віддозованого емульгатора, соляної кис-
лоти  та  нафтового  бітуму  у  відповідних  пропорціях  з  дотриманням  

відповідних  температурних  режимів.  Плановий  обсяг  виробництва  
щебенево-піщаних  сумішей  65  тисяч  т/рік,  бітумної  емульсії  400  т/
рік.  Планові  обсяги  використання  води  3000  м3/рік,  в  тому  числі  
на  технологічні  потреби  2300  м3/рік.  Джерела  водопостачання  
артезіанська  свердловина  глибиною  67  метрів,  дебітом  8  м3/год  та  
міська  водопровідна  мережа.  Режим  роботи  об’єкта  270  днів/рік.  
Чисельність працюючого персоналу – 43 особи.

(загальні  технічні  характеристики,  у  тому  числі  параметри  
планованої діяльності

(потужність,  довжина,  площа,  обсяг  виробництва  тощо),  місце  
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРНІГІВ-

АГРОШЛЯХБУД»       03582480
(повне  найменування  юридичної  особи,  код  згідно  з  ЄДРПОУ  

або  прізвище,  ім’я  та  по  батькові  фізичної  особи  -  підприємця,  
ідентифікаційний  код  або  серія  та  номер  паспорта  (для  фізичних  
осіб,  які  через  свої  релігійні  переконання  відмовляються  від  при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно  повідомили  про  це  відповідному  контролюючому  органу  і  
мають відмітку у паспорті)

Україна,  14007,  Чернігівська  обл.,  місто  Чернігів,  ВУЛИЦЯ  
ПАВЛА ТИЧИНИ, будинок 69

місцезнаходження  юридичної  особи  або  місце  провадження  
діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений  орган,  який  забезпечує  проведення  гро
мадського обговорення

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, но-
мер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності  та  орган,  який  розглядатиме результати  оцінки  впливу  
на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА , Закон 
України «Про охорону атмосферного повітря

(вид  рішення  про  провадження  планованої  діяльності,  орган,  
уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає 
його видачу)

5.  Строки,  тривалість  та  порядок  громадського  обговорення  
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість  громадського  обговорення  становить  25  робо-
чих  днів  з  моменту  офіційного  опублікування  цього  оголошення  
(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної  суб’єктом  господарювання,  що  передається  для  видачі  
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом  усього  строку  громадського  обговорення  
громадськість  має  право  подавати  будь-які  зауваження  або  
пропозиції,  які,  на  її  думку,  стосуються  планованої  діяльності,  без  
необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть по-
даватися в  письмовій  формі  (у  тому числі  в  електронному вигляді)  
та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу гро-
мадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в  Україні  громадські  слухання прово-
дяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні 
про  початок  громадського  обговорення  звіту  з  оцінки  впливу  на  
довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.07.2024 11;
1
Лінк: https://meet.google.com/wkj-bsgt-usf;
(зазначити дату,  час,  місце та  адресу проведення громадських 

слухань)

6.  Уповноважений  центральний  орган  або  уповноважений  
територіальний  орган,  що  забезпечує  доступ  до  звіту  з  оцінки  
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(зазначити  найменування  органу,  місцезнаходження,  номер  
телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений  центральний  орган  або  уповноважений  
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і  пропозиції  приймаються  протягом  усього  стро-
ку  громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 
5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої  діяльності  на 265 

аркушах. 
інші матеріали, надані на розгляд громадськості, наведені у до-

датках Звіту з ОВД
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
(зазначити  іншу  екологічну  інформацію,  що  стосується  

планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та  іншої  додаткової  інформації  (відмінне  від  приміщення,  за
значеного  у  пункті  6  цього  оголошення),  а  також  час,  з  якого  
громадськість може ознайомитися з ними 

ТОВ “ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”, м. Чернігів, вул. Павла Тичини, 
будинок 69, контактна  особа  Воробйов  Артем  Павлович  -  директор  
підприємства  ТОВ “ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”, тел +38 (04622) 5-30-
51,+38(050)  465-60-20,  з  понеділка  по  п’ятницю з  8  до  12  та  13-16  
години,  починаючи  з  13  червня  2024  року;  Управління  житлово-ко-
мунального господарства Чернігівської міської ради, м. Чернігів, вул. 
Реміснича,  19,  контактна  особа  Чікірісова  Світлана  Володимирівна  
–  головний спеціаліст  відділу  екології  Управління  ЖКГ Чернігівської  
міської  ради,  тел.  (0462)  941-  544,  приймальня  (0462)  941-541,  з  
понеділка  по  п’ятницю  з  9  до  12  та  14-16  години,  починаючи  з  13  
червня 2024 року.

(найменування  підприємства,  установи,  організації,  
місцезнаходження, дата,  з якої  громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Q офіційно
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TV-програма. Тираж – 4008

Температура води в Десні 12 червня на 8 ранку:  Чернігів — 23,3оС, Морівськ (Козелеччина) — 22,6оС

З 5 по 11 червняЗ 5 по 11 червня
в міському пологовому з’явилося в міському пологовому з’явилося 

на світ 30 малюків: на світ 30 малюків: 
11 козаків та 19 дівчаток.11 козаків та 19 дівчаток.

Без двоєнь.Без двоєнь.

Дівчата попереду!Несприятливі дні:

15, 22 15, 22 
червнячервня

Повітряні 
тривоги

5-11 червня Кількість: 
16

Загальний час: 
11 год. 17 хв.

Найдовша: 
2 год. 16 хв.

Найкоротша: 
13 хв.

Реклама

Мавка та інші 
випускники-2024

Олександра Клименко. Фото з сімейного архіву КЛИМЕНКІВ

подробиці стор. 12

Костянтина Антонова зробили 
СЗЧшником-втікачем, а він 
пів року лежав убитий подробиці стор. 2



13 червня 2024 року13 червня 2024 року4/ 4/ МістоМісто

Додаток 3
до Порядку передачі документації

для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля тафінансування 

оцінки впливу на довкілля
                                                                    Дата:__________

 (дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5712
(реєстраційний номер справи про оцінку

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо  про  початок  громадського  обговорення  звіту  з  
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 
1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована  діяльність   націлена  на   виготовлення  щебенево-

піщаних   сумішей  (скорочено  ЩПС)  та  бітумної  емульсії,  для  ви-
готовлення  яких  в  межах  існуючого  виробничого  майданчика   ТОВ   
“ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”,   розташованого   в  м.  Чернігові,   по   
вул.  Павла   Тичини,   будинок  69,  передбачається   встановлення  
грунтозмішувальної  та  емульсійної  установок.  Внаслідок  реалізації  
планованої  діяльності  на  території  виробничого  майданчика  окрім  
двох  існуючих  асфальтозмішувальних  установок   «Тельтомат»   та   
ДС-168637,  розміщуватимуться   грутозмішувальна   та  емульсійна   
установки.  Грунтозмішувальна   установка   використовується   для  
виготовлення  щебенево-піщаних  сумішей  (скорочено  ЩПС)  шляхом  
зміщування цементу (марок  портландцемент  і  шлакопортландцемент)  
з   кам’яними   матеріалами  гранітнощебеневих  порід  з  відповідним  
зерновим  складом.  Для  отримання  відповідної  однорідності  та  
консистенції до суміші також додається вода. На емульсійній установці 
здійснюється виготовлення бітумної емульсії шляхом змішування во-
дного розчину, попередньо віддозованого емульгатора, соляної кис-
лоти  та  нафтового  бітуму  у  відповідних  пропорціях  з  дотриманням  

відповідних  температурних  режимів.  Плановий  обсяг  виробництва  
щебенево-піщаних  сумішей  65  тисяч  т/рік,  бітумної  емульсії  400  т/
рік.  Планові  обсяги  використання  води  3000  м3/рік,  в  тому  числі  
на  технологічні  потреби  2300  м3/рік.  Джерела  водопостачання  
артезіанська  свердловина  глибиною  67  метрів,  дебітом  8  м3/год  та  
міська  водопровідна  мережа.  Режим  роботи  об’єкта  270  днів/рік.  
Чисельність працюючого персоналу – 43 особи.

(загальні  технічні  характеристики,  у  тому  числі  параметри  
планованої діяльності

(потужність,  довжина,  площа,  обсяг  виробництва  тощо),  місце  
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРНІГІВ-

АГРОШЛЯХБУД»       03582480
(повне  найменування  юридичної  особи,  код  згідно  з  ЄДРПОУ  

або  прізвище,  ім’я  та  по  батькові  фізичної  особи  -  підприємця,  
ідентифікаційний  код  або  серія  та  номер  паспорта  (для  фізичних  
осіб,  які  через  свої  релігійні  переконання  відмовляються  від  при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
офіційно  повідомили  про  це  відповідному  контролюючому  органу  і  
мають відмітку у паспорті)

Україна,  14007,  Чернігівська  обл.,  місто  Чернігів,  ВУЛИЦЯ  
ПАВЛА ТИЧИНИ, будинок 69

місцезнаходження  юридичної  особи  або  місце  провадження  
діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений  орган,  який  забезпечує  проведення  гро-
мадського обговорення

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, но-
мер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності  та  орган,  який  розглядатиме результати  оцінки  впливу  
на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА , Закон 
України «Про охорону атмосферного повітря

(вид  рішення  про  провадження  планованої  діяльності,  орган,  
уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає 
його видачу)

5.  Строки,  тривалість  та  порядок  громадського  обговорення  
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість  громадського  обговорення  становить  25  робо-
чих  днів  з  моменту  офіційного  опублікування  цього  оголошення  
(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної  суб’єктом  господарювання,  що  передається  для  видачі  
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом  усього  строку  громадського  обговорення  
громадськість  має  право  подавати  будь-які  зауваження  або  
пропозиції,  які,  на  її  думку,  стосуються  планованої  діяльності,  без  
необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть по-
даватися в  письмовій  формі  (у  тому числі  в  електронному вигляді)  
та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу гро-
мадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в  Україні  громадські  слухання прово-
дяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні 
про  початок  громадського  обговорення  звіту  з  оцінки  впливу  на  
довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.07.2024 11;
1
Лінк: https://meet.google.com/wkj-bsgt-usf;
(зазначити дату,  час,  місце та  адресу проведення громадських 

слухань)

6.  Уповноважений  центральний  орган  або  уповноважений  
територіальний  орган,  що  забезпечує  доступ  до  звіту  з  оцінки  
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(зазначити  найменування  органу,  місцезнаходження,  номер  
телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений  центральний  орган  або  уповноважений  
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції

Департамент  екології  та  природних  ресурсів  Чернігівської  
обласної  державної  адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  
14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 674-872, 653-707 Ганжа Валентина 
Юріївна  –  начальник  відділу  оцінки  впливу  на  довкілля  управління  
природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і  пропозиції  приймаються  протягом  усього  стро-
ку  громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 
5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої  діяльності  на 265 

аркушах. 
інші матеріали, надані на розгляд громадськості, наведені у до-

датках Звіту з ОВД
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
(зазначити  іншу  екологічну  інформацію,  що  стосується  

планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та  іншої  додаткової  інформації  (відмінне  від  приміщення,  за-
значеного  у  пункті  6  цього  оголошення),  а  також  час,  з  якого  
громадськість може ознайомитися з ними 

ТОВ “ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”, м. Чернігів, вул. Павла Тичини, 
будинок 69, контактна  особа  Воробйов  Артем  Павлович  -  директор  
підприємства  ТОВ “ЧЕРНІГІВАГРОШЛЯХБУД”, тел +38 (04622) 5-30-
51,+38(050)  465-60-20,  з  понеділка  по  п’ятницю з  8  до  12  та  13-16  
години,  починаючи  з  13  червня  2024  року;  Управління  житлово-ко-
мунального господарства Чернігівської міської ради, м. Чернігів, вул. 
Реміснича,  19,  контактна  особа  Чікірісова  Світлана  Володимирівна  
–  головний спеціаліст  відділу  екології  Управління  ЖКГ Чернігівської  
міської  ради,  тел.  (0462)  941-  544,  приймальня  (0462)  941-541,  з  
понеділка  по  п’ятницю  з  9  до  12  та  14-16  години,  починаючи  з  13  
червня 2024 року.

(найменування  підприємства,  установи,  організації,  
місцезнаходження, дата,  з якої  громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

 Q офіційно

Що буде з Троїцьким собором 
і Єлецьким монастирем?

6 червня «Весть» писала, що Спаський собор стане музеєм, 
мінімум  50  гривень  за  вхід.  І  озвучила  питання:  що  буде  з  
Троїцьким собором?  

—  Троїцький  монастир  (точніше,  Троїцько-Іллінський  мона-
стир, у складі якого Троїцький собор),  є державною власністю, — 
пояснює 53-річна Наталія РЕБРОВА, директорка Національного 
архітектурно-історичного  заповідника  «Чернігів  стародавній». 
—  Це  будівлі  і  споруди,  земельні  ділянки.  27  гектарів.  У  кожної  
пам’ятки,  кожного  національного  заповідника   є  охоронні  зони.  
Охоронною зоною цього комплексу є така велика територія. 

Зі слів Наталії Ребрової, Троїцький монастир — це дуже склад-
не питання. Вирішуватиметься, коли будуть підготовлені пропозиції 
від  Міністерства  культури  і  Національного  заповідника  «Чернігів  
стародавній». 

— Що буде з Єлецьким монастирем?
— Відповіді ще нема. Я тільки 15 днів на посаді. Єлецький мо-

настир,  його  будівлі  і  споруди  є  власністю  держави  і  входять  до  
складу заповідника  «Чернігів стародавній».

— Чи буде клопотання, щоб у Спаському соборі правилося на 
великі свята (як в Софії Київській)?

— Церква відділена від держави. Чому, на  вашу думку, держав-
ний заклад Національний заповідник має виступати з клопотанням 
про  богослужіння?  Давайте  я  вам  покажу  сліди  правління  (УПЦ,  
яку  пов’язують  з  московським  патріархатом,  —  авт.).  Не  тільки  
павутина, але й сміття в прямому сенсі по коліна. Сміття, яке ле-
жить зараз біля Спаського собору, — дивимося на купу мотлоху, 
— із невеликого господарчого приміщення. А з самого собору сім 
тракторних причепів вивезено. 

— Наталіє Борисівно, чи не розглядається питання, щоб правила ПЦУ — Православна церква України? 
— На сьогоднішній день Національний заповідник «Чернігів стародавній» зобов’язаний забезпечити очищення і збе-

реження цього собору. Очищення в прямому сенсі. Працюємо по очищенню з 23 травня. І ця робота займе щонайменше 
ще 10 днів.  

Наступне: маємо здійснити дуже важливі кроки, фінансово затратні, щоб убезпечити цей собор від надзвичайних 
подій. А потім ми подумаємо про особливості його функціонування. 

«Коли тут будуть служби?», — не подобається директорці питання. — Складається враження, що цей собор тільки 
для служби, — каже. — Це пам’ятка національного значення, її рівня у нас тільки Софія Київська.

 

«Народилася і сформувалася в Батурині»
— Багато хто вважає ваше призначення з Батурина у Чернігів стрімким злетом кар’єри, — звертаюся до Наталії 

Ребрової. — Завдяки чому це відбулося? 
— Національний заповідник «Гетьманська столиця» в Батурині я очолювала впродовж 20 років. Він став одним із 

кращих в Україні. І «стрімкий зріст кар’єри», враховуючи, що я відбулась як історик, як науковець, як пам’яткоохоронець, 
уже давно, — уже давно! — наголошує,  — це точно не про мене. Безперечно, ті виклики, перед якими зараз стоїть 
«Чернігів стародавній», потребують досвіду. І, найімовірніше, Міністерство культури саме тому й прийняло таке рішення. 
...Моє призначення — це була ініціатива Міністерства культури.

— Як Ви облаштувалися?  Чи комфортне Ваше життя? 
— Все нормально. Все моє життя поза роботою дає мені можливість повноцінно реалізовувати свої досвід, талант, 

розумові дані, історичні знання на роботі.
— Ви ж не їздите щодня в Батурин?  Живете тут?
— Я проживаю в Чернігові. А народилася і сформувалася в Батурині.

Наліпки на воротах в Троїцю

59-річний Олег Сіренко, настоятель чернігівського 
храму Михаїла і Федора Православної церкви України:  

—  Я  твердо  переконаний,  що  в  будь-якій  церкві,  
— вона ж будувалася не для того,  щоб стати музеєм,  
— мають відправлятися служби. Храм не для того, щоб 
бути закритим. Люди приходитимуть у музей, але не для 
цього  храм споруджувався.  Це  стосується  і  Спаського  
собору. Він — перлина нашої української духовної спад-
щини. Треба, щоб нагляд був добрий, охайне поводжен-
ня.  Звичайно,  це  можна  поєднати:  щоб  і  правилося,  і  
був нагляд. 

Прочитали текст? 
Підносьте каме-
ру смартфона 
до кьюар-коду 
(оцей квадратик), 
дивіться відео.

Вулицю Любецьку відкрили, 
щоб розвантажити рух. 
В планах облаштувати 
тротуари, зупинки і нове 
освітлення

29 травня, в середу, о 15.00 працівники фірми «УТБ» розтягну-
ли бетонні блоки, що перекривали частину Любецької в Чернігові. 
Проїзд  був  закритий  від  повороту  на  Ріпкинську  до  Широкої.  
Проводили  реконструкцію  водопроводу  та  каналізації.  Асфальтне  
покриття поклали в квітні цього року, коли запрацювали асфальтні 
заводи. З кожної вулиці облаштували з’їзди.

Не встигли  повністю розчистити   шлях,  як  чернігівці  на  автівках  
помчали  по  новій  рівній  дорозі.  Перший  автобус,  №29,  проїхав  
по  старому  маршруту  в  15.18.  До  цього  рік  він  ходив  в  об’їзд  по  
Мартина Небаби, виїжджав на проспект Миру. Любецька розвантажи-
ла  Козацьку,  котрою добиралися до центру жителі  Масанів  та  Нової  
Подусівки. 

Подивитися на відкриття Любецької вийшла Олександра БУЛАХ.
— Радіємо,  — посміхається Олександра, роздивляється техніку. 

— Нарешті буде до нас доїжджати транспорт. Пам’ятаю, як перекрили 
дорогу, виходила сюди, перший сніг фотографувала. 

Коли бої були, по вулиці всюди шини валялися, ми ще на них фото-
графувалися. Потім будівельники розрили ями здоровенні, глибиною 
в метр. Важко було нашим місцевим бабусям скакати через них. Їм же 
треба було через дорогу. В магазин, на пошту, по пенсію, комунальні 
платити. Хто з сумками важкими, хто на милицях. Одна бабуся навіть 
на колясці намагалася спуститися. Переводили, переносили. А зараз 
будемо їздити по новому, рівненькому асфальту. 

Зупинка громадського транспорту недалеко — на Ріпкінській, біля 
школи №13. Тепер для нас найголовніше — громадський транспорт. І 
щоб тролейбус був. Бабусям без нього важко. Але ж тротуарів і зупи-
нок ще немає. Можливо, скоро і вони з’являться?

З третього червня по Любецькій  пішов тролейбус №8.  На мину-
лому тижні від Мазепи до повороту на Ріпкинську нанесли дорожню 
розмітку. 

— У 2023 році виконували роботи із заміни водопроводу на двох 
ділянках.  Від вулиці Івана Мазепи до Ріпкинської.  Та від Ріпкинської  
до  вулиці  Широкої,  —  додала  35-річна  Тетяна  КОРЖ,  речниця  
управління ЖКГ Чернігівради.  — Довжина ділянки більше двох тисяч 
метрів. Чавунні труби діаметром від 150 до 300 міліметрів замінили 
на поліетиленові діаметром 355 міліметрів. Глибина залягання мереж 
більше 2 метрів.

Також  по  першій  ділянці  планували  інженерні  мережі  зливової  
каналізації,  газопроводу  та  теплопостачання,  що  знаходяться  в  зоні  
водопроводу. Провели відновлення дорожнього покриття від Мазепи 
до Ріпкинської.

Вартість робіт по першій частині — 35 мільйонів гривень. Вартість 
заміни водопроводу на другій частині від 
Ріпкинської до Широкої — 32 мільйони. 

—  Роботи  по  Любецькій  ще  не  
завершені,  —  додав  49-річний  Руслан  
ВОЛОК,  начальник  комунального  
підприємства  «АТП-2528».  —  Проїжджу  
частину відкрили, щоб розвантажити рух. 

— Розмітку нанесли не всюди.
—  Бо  на  іншій  частині,  яку  відкрили,  

поклали  тільки  перший  шар  асфальту.  
Другий в цьому році точно класти не буде-
мо. Бо нема фінансування. 

— Зупинки, тротуари?
—  Будуть  нові  тротуари,  нові  зу-

пинки,  де  нема,  або  старі  пошкоджені.  І  
нове  освітлення.  Але  все  залежатиме  від  
фінансування,  чи  будуть  у  міста  на  це  
кошти. 

Юлія СЕМЕНЕЦЬ

70-річний  Володимир  Руденок,  пенсіонер,  був  
заввідділом  історії  печер  «Чернігова  стародавньо-
го»: 

—  На  тому  місці,  де  раніше  працювала  Наталія  
Реброва,  вона була відома і  достатньо дієва.  Була ди-
ректором  одного  національного  заповідника,  стала  
директором  іншого  національного.  Мене  не  дивують  
кадрові  зміни.  Я  пережив  за  свою  30-річну  роботу  в  
заповіднику  десять  директорів.  Одна  жінка  —  Марія   
Голодна  (поправляє  мене,  я  вважала,  що  Наталія  
Реброва — перша жінка на цій посаді, — авт.), решта  
— чоловіки. Тамара КРАВЧЕНКО. Фото авторки



























Скріншот розміщення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля на офіційному 

вебсайті Чернігівської міської ради у розділі «Актуальні питання» 
 

 



 



Скріншот розміщення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля на офіційному 

сайті Чернігівської районної державної адміністрації у розділі «Галузева інформація» (рубрика «Екологія») 

 

 

 



 


